

STŘEDOČESKÝ FOND SPORTU A VOLNÉHO ČASU 2022

Smlouva bude připravena Odborem školství – oddělením mládeže a sportu na základě vložení požadovaných dokladů do el. aplikace a editace „PŘÍPRAVY SMLOUVY“ v internetové aplikaci.

Zveřejněnou vzorovou smlouvu NEVYPLŇUJTE, slouží pouze k nahlédnutí.

Povinné dokumenty pro přípravu smlouvy

Povinné dokumenty je nutné vložit do elektronické aplikace e-Dotace ke schválené žádosti o dotaci. **Tyto povinné dokumenty je nutné vložit nejpozději do 15.07.2022.** Do tohoto data musí také proběhnout kontrola a doplnění údajů v internetové aplikaci. O zpřístupnění aplikace budete informováni prostřednictvím internetové aplikace pro podávání žádostí o dotaci. V případě, že nebudete moci výše uvedený termín dodržet, neprodleně kontaktujte příslušného pracovníka Odboru školství – oddělení mládeže a sportu a o této skutečnosti ho informujte.

Seznam povinných dokumentů:

1. Aktualizovaný podrobný rozpočet ne starší než 30 dní - z tohoto rozpočtu se bude vycházet při kontrole vyúčtování dotace. Rozpočet musí být opatřen aktuálním datem.
2. U smluv, jejichž předmětem je nakládání s nemovitostí, výpis z katastru nemovitostí ne starší než 30dnů, který je možno pořídit pomocí aplikace „Dálkový přístup do katastru nemovitostí“. Příjemce jej dodá **POUZE** v případě, pokud **DOŠLO KE ZMĚNĚ** oproti výpisům nebo informacím, které byly předloženy při podání žádosti. Doklad musí být v originále nebo v úředně ověřené kopii a nesmí být starší než 30 dní.
3. Stavební povolení – dodají příjemci dotace, kteří k žádosti dodali pouze žádost o vydání stavebního povolení. Doklad musí být v úředně ověřené kopii.
4. Usnesení Rady nebo Zastupitelstva obce/města/městysu o přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace – platí pro územně samosprávné celky

Kontaktní osoby (Odbor školství – oddělení mládeže a sportu)

Jitka Špryslová

tel. 257 280 575, mobil: 702 201 420

email: spryslova@kr-s.cz

Důležité internetové stránky

Středočeský kraj – Středočeský Fond sportu a volného času:

<https://www.kr-stredocesky.cz/web/skolstvi/mladez-a-sport>

Středočeský kraj – Internetová aplikace pro správu dotací:

<http://dotace.kr-stredocesky.cz/>

V případě jakýchkoli problémů s funkčností internetové aplikace nebo při potížích s přihlášením je možné kontaktovat **HELPDESK** na telefonním čísle **277 775 555** nebo e-mailem na adrese servicedesk@ys.cz.